
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
             Висвітлення діяльності місцевих органів влади
21  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати  податків  і
зборів. 

Розглянуті  питання:  про  стан  розрахунків  по  оренді  земель;  про  стан
погашення  заборгованості  із  сплати  єдиного  податку,  податку  на  нерухоме
майно, відмінне від земельної ділянки та податок на доходи фізичних осіб до
бюджету громади.

Заслухано  5  суб’єктів  господарювання,  які  допустили  податкову
заборгованість до бюджету Кропивницької міської територіальної громади. 
По кожному підприємству прийняті відповідні рішення та наданні необхідні
рекомендації.

21  липня під  головуванням  заступника  начальника  Головного
управління  житлово-комунального  господарства  Юлії  Яндович  відбулося
засідання  конкурсної  комісії  з  призначення  управителя  багатоквартирного
будинку  (гуртожитку  по  просп.  Університетському,  21)  у  місті
Кропивницькому.

Розглянуті питання: про пропозиції на посаду управителя; про перелік
документів, які були передбачені конкурсною документацією.

Після  опрацювання  конкурсної  пропозиції  буде  прийняте  відповідне
рішення.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста були проведені заходи:

№  18 –  навчальна  гра  «Еко-мемо».  Гравці  стимулювали  розвиток
уважності,  вирішували  питання  безпеки  екології  та  вчилися  правильно
сортувати сміття;

№ 16 – розважально-пізнавальна гра «Казковий світ улюблених героїв».
Діти із задоволенням перечитували улюблені моменти казок, з яких черпали
інформацію  для  проходження  літературних  квестів.  Захід  допоміг  кожній
дитині проявити власні таланти в іграх, вікторинах та конкурсах;

№ 15 – відеопрезентація «Читачам ХХІ століття, радимо прочитати».
Під  час  проведення  заходу  діти  поповнили  свої  знання  у  сфері  історії,
екології, української літератури та виконували різноманітні творчі завдання –
відгадували  загадки  та  кросворди,  вчились  говорити  скоромовки.  Усі
учасники приєднались до відеодекламації  в  рамках  конкурсу  читців  поезії
українських авторів. 
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21  липня  у Центральній  міській  бібліотеці  імені  Володимира

Панченка проводилась  лінгвістична  ігротека  «Подорож  до  країни
«Словограй».

Інтелектуальна  частина  заходу  передбачала  перевірку  знань  з
української  мови  та  літератури.  Діти  виявили  свої  творчі  здібності  та
почуття  гумору,  продемонстрували  знання  українських  казок,  прислів’їв,
загадок.  Учасники проявили кмітливість під час мовних інтелект-забавок
«Магічні  слова»,  «Мовний  крокодил»,  «Утвори  слова»,  «Хто  швидше?»,
«Добери  слово»,  «Продовж  прислів’я».  У  грі  «Вчимося  бути  поетами»
читачі добирали рими до слів та писали вірші.

На  завершення  діти  ознайомилися  з  книгами,  представленими  на
виставці «Слово до слова – зложиться мова».

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


